Eivar A; =R xot A; =[2,+ ). Ondte

@) To medio opiopod g gof eivar A = {X e A, xaf(x)e Ag}
Opog
X eA; = XeR |, mov woyvel thvto
KoL
f(x)eA, =f(x)e[2,+0)=>x*+122=Xx* 21=>x<-1 79 x =1
Apa A, =(—0,—1]U[1,+ )
Ko

(9oF)(%)|=0(f (x)) = JF (x) -2 =4/x* +1-2 =[x* -1

B) To medio opiopod mg fog eivar Ay = {X eA xong(x)e Af}

Opog
XeA, =>X€[2,+0)=>x2>2
Ko

g(x) e A, =9g(x) e R mov 1oyvel mhva

Apa |A =[2,+oo)

fog

(fog)(x) =f(g(x))=gz(x)+1=m2+1=x—2+1=
2y

Eivar A, =R—{1} xax A, =R. Onote

@) To medio opiopod g gof eivar A = {x e A, xaf(x)e Ag}
Onog
XeA; =>x#1
Ko
f(x)eA,=f(x)eR , mov woybder novra
Apa A, =R-{1}
Ko

(o100 =01 00) = 2]

1-x

B) To medio optopod g fog sivar A, = {x eA kong(x)e Af}
Opog
Xe Ag =X eR , mov woyvel ThvTo

Ko

g(x)eA =g(x)eR-{1}=1-x*#1=x =0



Apa |Ag,=R-{0}
Kol
1—x? 1—x? 1—x?
fo =f = = =

Eivar A; =[1,+0) kar A, =(1,+00). Onote

o) To medio opiopod g gof eivar A = {X e A; xan f (x) € Ag}

B)

Onwg

xeA =>Xe[l+0)=>x>1,

KoL

f(x)eA,=>f(x)e(l,+x)= x—1>1:>m2>12:>x—1>1:>x>2
Apa A =(2,+)

Ko

(g=f)(x)|=9(f(x))= In( x—1—1)

To nedio optopod g fog sivar A, = {X eA xong(x)e Af}

Onwg

xeA, =xe(l+0)=x>1

Kot

g(x)eA; =>g(x)e[l,+o)=In(x-1)=21=In(x-1)>Ine=

=>X-1>e=x>e+1

Apa A, =[e+1,+x)

Ko

(F=0)(x)|=F(a(x))= o ()1 =[{In(x-D-1

—6+\4_—6+2 /"

A=36-32=4 , X, 5= -
T T 2 N

Eivar —x?+6x—-8>0 =N 2<x<4

Enopévag A, =[2,4] ku A, =R. Onote

o)

To nedio optopod g gof eivar A = {X e A, xaf(x)e Ag}

Opaocg
xeA; >xel2,4]=>2<x<4,

Kot




f(x) e A, =f(x)eR mov woybdel mévta
Apa Ay =[2,4]

Kot

(9-F)(x)]=(f (x)) =27

To nedio optopod g fog sivon A, = {X e A kong(x)e Af}
Opmg
xeA,=>xeR

Kot

g(x)eA =9(x)e[2,4]=2<2<4=2" <2 <2 =1<x<2

Apo |A, = [1,2)

Kot

(fog)(x)|= \/ g?(x)+6-0%(x) -8 =|V—2*+6-2" -8




